

建通公司承接历保建筑架空线入地项目

本报讯 建通公司在近年来实施架空线入地小区面积超1000万方,遍布全市15个区,受益居民逾10万户,整治效果获各级政府和运营商赞扬,以及总结完成国泰公寓、昆山花园路等项目经验基础上,去年成立针对历史保护建筑小区架空线入地项目攻坚团队和党员突击队,以满足历保小区架空线入地实施方案更高要求。

公司日前承接延安中路四明村架空线入地项目。该小区曾经居住过章太炎、周建人、徐志摩、陆小曼、泰戈尔等名人,是上海市优秀历史保护建筑。建通公司接到这个项目后,攻坚团队立即投入工作,主动联系历保专家、房修设计和通信设计,一次次跑现场,一次次论证方案,进入该小区的每个楼洞、每层楼面进行查勘,协调运营商、东方有线、弱电监控等相关方,多次在现场修

正方案,最终拿出针对每个门洞的个性化方案,并顺利通过历史保护建筑、房屋修缮和通信运营商的联合方案评审。目前,该项目已进入施工落实阶段。

2020年,建通公司成立针对历史保护建筑的专家工作室,特邀历保专家、修缮专业和通信专业专家参与,将针对全市的历保建筑架空线入地项目编制更加专业的实施方案,以便取得更好效果。目前,公司对虹口、徐汇等区的历保项目正在跟进和前期方案论证。随着这些项目有序推进,不仅改善了历保建筑的通信环境和条件,更为上海海派文化的传承载保留了历史印记,建通人将持续以“瓷器店里做道场”的匠心精神,为上海的历史血脉延续、文化基因传承尽心尽责。

(简桐)

管理咨询公司打响省外信息化咨询第一枪

本报讯 在管理咨询公司集客省外市场和信息化咨询业务大方向下,咨询业务一部紧密跟踪市场信息,与四川港荣投资发展集团有限公司保持长期服务联系,在宜宾市综合保税区信息化咨询服务项目采购中,终于获得业主信任,受邀参与项目投标。

宜宾市综保区信息化投资概算比较可观,包含现场机房、成都海关总关机房、视频监控、会议系统、无线网络覆盖系统、基础支撑平台、综保区门户网站、仓储管理系统、货物分类监管申报系统、企业管理系统等。本次采购包括以上系统建

设,以及图纸、工程量清单等全部内容的咨询服务。

从接到邀请投标信息到项目开标评选,仅两个工作日加两天周末的时间,咨询业务一部员工立即投入紧张的投标文件制作之中。仅用一天时间,便完成了标书制作、保证金支付、标书装订封装、标书寄出等步骤。

功夫不负有心人。公司最终中标该项目,顺利在四川省信息化咨询业务中,打响咨询业务第一枪,为后续的咨询项目积累业绩和经验,夯实了公司的四川省咨询信息化项目基础。

(金元圆)

工程公司助力虹口区社会面智能安防建设

本报讯 虹口区公安分局日前向工程公司发来感谢信,感谢公司员工在虹口区社会面智能安防项目中全力以赴、攻坚克难,为虹口区平安社会建设做出贡献,希望在今后项目中继续密切合作,再创佳绩。

虹口区社会面智能安防项目包含815个小区监控数据上云,是虹口区公安分局保障社会安全的项目。施工中困难重重,最初非常抵触安装摄像机的小区物业人员,经过施工人员耐心沟通和细心解释,最终同意了一个不影响居民出行的施工方案,使项目团队如期完成小区安防覆盖。上述类似情况还有许多,通过公司项目团队精心部署和周密安排,按期保质保量使各小区达到全覆盖标准,提升了业主对公司的满意度,为后续合作夯实基础。

(龚成)

感谢信 上海电信工程有限公司:

在2019年6月至2020年6月30日期间,贵公司施工管理员邹超、王玉宝、颜卫东、王国荣、俞伟祥等人员在虹口区社会面智能安防项目建设中,给予我方极大支撑和技术保障,最终实现了建设目标,同时,帮助我方按时完成市局考核,很好展示了工程公司专业水平和敬业精神。

贵公司负责虹口区社会面智能安防项目施工管理小组,积极配合我方开展工作,认真仔细,一丝不苟,这种工作作风值得我们发扬,同时也给我们留下深刻印象。在此,对贵公司虹口区社会面智能安防项目施工管理小组全体员工表示感谢,也希望今后与我方的项目建设中通力合作,再创佳绩。

上海市虹口区公安分局科技科

共联公司营业分公司完成网格化经营指标签约

本报讯 随着网格责任制工作和公众客户经营网格责任制模式的深入推进,共联公司营业分公司各划小经营团队举行经营指标签约仪式。

大区网格经理、小CEO、店长分别与上一级分管人员签约,指标签约书上明确了2020年各经营团队的CRM收入指标、产品销售收入指标和用工数量。

签约仪式虽然简短,但签约人深知各自肩负的责任和挑战。今年的新冠疫情,影响了业务发展,对于营销工作而言,亦是压力重重。因此,签约仪式后,公司副总经理李景芸给经营团队打气鼓劲,勉励大家要树立大局观念,团结一心,迎难而上,业务发展上集思广益,服务客户上更要常抓不懈。2020年只有三个半月,各划小经营团队表示在今年剩下的时间里,紧紧抓住机会,努力发展业务,全力冲刺各项指标。

(龚廉)

德律风置业公司启动北外滩航运服务中心智慧物业云平台建设

本报讯 7月22日,德律风置业公司“领航”智慧物业云平台项目启动会在北外滩航运服务中心举行,公司总经理方莹就德律风积极协助北外滩打造国际会客厅、全面提升智慧服务能力建设做主旨讲话;谢莉副总经理主持;公司集团客户部介绍演示项目方案。虹口区投促办郝立国主任、沈兰副主任,航运中心管委会周航震常务副主任应邀出席。

“领航”智慧物业云平台项目是德律风积极承接上海通服128年度重点项目,在构筑上海通服研发能力版图方面开展的积极探索。

助力北外滩建设,服务航运品牌。北外滩航运服务中心是上海国际航运中心软实力建设标志性载体,德律风自2017年服务该项目以来,始终重视提升服务质量。该项目的实施既配合北外滩新一轮建设,提升楼宇智慧化品质,亦为

虹口深化“航运服务总部基地”建设助力。

跟进分布式研发,绘制能力版图。该项目目前已入围上海通服2020年创新基金扶持项目清单,获上海通服创新基金支持。德律风将积极跟进上海通服分布式研发体系构建的理念,参与能力平台生态建设,为上海通服能力版图的绘制贡献力量。

运用云网融合理念,落地应用场景。该项目将充分依托北外滩航运服务中心这一平台,结合德律风多年的标准化、专业化服务经验,引入数字化、技术化手段,将物业服务应用场景与互联网进行结合,项目落地后将满足多系统整合需求,通过智慧停车、智慧会务、智慧访客、智慧餐饮等场景服务,极大提升服务效率和客户感知度,为业主提供更灵动、更智慧、更有温度的物业服务。

(得绿峰)

培训中心研发新课程助力装维营

本报讯 培训中心为使众多智能终端更理想、更稳定地实现接入使用,近日与上海市物联网协会联合开发《物联网系统运行与维护》课程,为通信运营商培养一支能在不同户型房屋空间中,根据客户要求,提供智能组网工程现场施工和管理、智能传感器安装和调试、应用系统简单集成测试等多种服务,并能熟练运用专业工具进行家庭网络质量评测(有线+WiFi)的装维营队伍。

眼下,首期培训班已成功举办,共有200多名上海电信合格供方单位的一线装维员工参训。经过线上理论和线下实操学习后,全部通过考核,学员不仅在技能水平上有所提高,还获得由上海市物联网协会颁发的《上海市新技能培训证书》。

(裴迅)

拓展

设计咨询院承揽工业互联网“5G+边缘计算”项目

本报讯 设计咨询院日前成功中标工信部创新发展项目——面向典型行业的工业互联网“5G+边缘计算”服务平台项目。

设计咨询院受邀与青岛海尔工业智能研究院有限公司、中国工业互联网研究院、北京航空航天大学、海尔数字科技(上海)有限公司、青岛海尔特种电冰箱有限公司、重庆海尔热水器有限公司、贵州海尔电器有限公司组成联合体,共同申报《面向典型行业的工业互联网“5G+边缘计算”服务平台项目》。公司与联合体中各公司在技术上沟通交流,制定任务分工,高质量完成投标文件。该项目通过建设“5G+边缘计算”服务平台,实现由工业应用驱动的工厂内外资源网络化自动配置能力,形成新型工厂现场边缘计算应用架构和模型。针对目前中小企业在边缘计算和5G方面的应用困境,通过典型行业的边缘网络应用创新示范,形成应用模板和解决方案,推动工业互联网在中小企业的应用落地。

本次是设计咨询院首次中标工信部工业互联网创新发展项目,对于设计咨询院而言具有重要战略意义:是设计咨询院业务转型路上一个重要的阶段性成果,为公司持续推动业务转型、拓宽方向赛道注入发展后劲;积淀了设计咨询院工业互联网案例,对公司以后的项目申报落地和产品推广提供了经验和基础,起到了指导性作用;肯定了设计咨询院工业互联网能力,并以此为抓手,持续对外积极交流,持续拓展自身能力,扩大朋友圈,发展更多合作伙伴,寻求更多项目机会。

(王晓唯)

通贸国际公司检测能力二次扩项

本报讯 通贸国际公司日前完成产品检测能力二次扩项,移动通信分布系统无源器件、地下通信管道用塑料管、光缆分纤箱、射频同轴连接器等4类产品顺利完成扩项建设,业已进入试运行阶段。

继去年CNAS检测能力扩项完成后,公司今年再次将能力扩项作为年度重点任务。年初,专业部门启动新一轮扩项建设,对照CNAS关于人、机、料、法、环的要求,从人员、方法、文件、设备等方面逐一推进。先后完成立项申请、新项目评审、检测方法评审、合同评审;制定培训计划、实施培训、发放上岗证、检测监督;编制相关检测作业指导书、检测标准查新、设计检测原始记录表和报告模板、记录文件发放回收和受控文件清单;现有设备定期计量校准、商榷并采购缺损设备。

此次扩项进一步延展了公司检测能力范围,增强了检测技术。公司将不断突破,争取掌握更多检测新技术,扩展更多产品检测范围,为合作伙伴把好产品质量关。

(张慧萍)



德律风餐饮分公司作品获首届长三角美食峰会金奖



德律风餐饮分公司在“2020年首届长三角美食峰会”上载誉而归,餐饮大厨制作的套餐组合获“最佳套餐展示金奖”;营养均衡、摆盘精美的特色招牌菜“香煎元贝佐石榴包”获“最佳套餐招牌菜金奖”;精致餐点“什锦点心盒”获“最佳套餐招牌点心”,并获专业评委高度评价。

此次峰会是上海团餐企业精品菜点展,汇聚了全国餐饮龙头企业同台比武,仅长三角地区的参展商就达两千余家。为备战峰会,餐饮分公司“美厨工作室”发挥团餐制作优势,聚焦擅长的菜系领域,精心搭配,悉心烹饪,让色香味佳、营养均衡的佳肴脱颖而出,受到专家认可,提升了德律风餐饮品牌在行业内的知名度和影响力。此次参展,业界同行济济一堂,互相学习交流切磋,拓宽了眼界,打开了思路,学到了餐饮前瞻理念,实现了公司倡导的“走出去,带进来”参赛初衷,将进一步提高德律风餐饮服务水平,为业主提供精心搭配、营养均衡的美味餐食,以匠心品质服务业主。

成立于2018年的餐饮分公司“美厨工作室”为德律风的大厨们提供了分享厨艺,交流心得,集聚创意的平台,并主动培训赋能,发挥了匠人传承作用,为公司高质量发展夯实基石。

(得绿峰 摄影报道)

以“绿色·安全·节能”为主题的“2020第三届数据中心冷却节能与新技术应用发展高峰论坛”日前在河南郑州开幕,该论坛由中国建筑科学研究院有限公司、暖通空调产业技术创新联盟主办;以设计咨询院为代表的各通信设计院、建筑设计院和大专院校协办,来自通信运营商、IDC建设、管理机构、设计院、高校、科研院所和设备厂商代表500余人出席。CAHVAC数据中心专委会主任李红霞为新当选的CAHVAC数据中心专委会理事颁发证书,设计咨询院暖通主任工程师王文明当选为理事。

专家学者围绕新基建形势下数据中心冷却节能技术发展趋势、前沿技术、设计与运维管理等方面进行分享,共同探讨交流5G、新基建形势下数据中心冷却节能技术发展趋势。CAHVAC数据中心专委会常务理事、设计咨询院建筑院长王颖受邀作为嘉宾,参加《对于5G时代数据中心发展趋势》圆桌论坛,对新基建下数据中心空调制冷发展方向、数据中心快速交付对空调制冷带来的机遇和挑战等议题作相应阐述,获广泛关注和认可。通过本次参会,提升了设计咨询院在业界的知名度,推动生态圈扩展,为获取后续项目夯实基础。

(余吉)

共联公司公话分公司经理徐橙带领联智工作室徐伟、李固,赴上海电信徐珺工作室展开工作交流,双方针对共联装维作业指导书和新兴业务发展进行深入互动。徐橙首先介绍装维作业指导书,在讨论中,双方结合现阶段,以及后续装维业务内容,对装维岗位职责、安装施工作业规范、组网方案等内容进行合理优化。徐珺介绍了新兴业务——政企云网融合,政企类中小型企业服务包括WiFi组网、综合布线理线等全部交由装维执行。他指出,该业务在施工中的问题复杂程度单靠一个装维人员无法解决,比如在布线上物业同意不同意等难题,需要各方协调;在技术上,可以通过人员培训,熟练掌握技能。目前存在的较大问题仍是个性化需求太多,而装维比较适合标准化产品;在智慧家庭业务上,重点发展方向如全屋WiFi、天翼看家等产品。他建议共联业务发展要向承接政企高端装维业务转型,积累丰富的技术经验,在提高装维团队积极性、利益下沉的同时,拓展收入体量。

(龚廉)